



Ερμούπολη: 20 Απριλίου 2018
Αριθμ.Πρωτ: 2551

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π & Δ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Ιωάννη Λαυρεντίου Ράλλη 6
Ταχ. Κώδικάς: 84-100
Πληροφορίες: Ά. Ρέππα
Τηλέφωνο: 22810-79346
22810-82226
Fax: 22810-79229
e-mail: ekpaid@dipe.kyk.sch.gr

ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: «Όρια Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων νήσου Θήρας»

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων

Έχοντας υπόψη:

1. τα άρθρα 1,2,3 και 4 του Π.Δ.79/2017 (ΦΕΚ 109/1-8-2017,τ.Α΄.) περί σχολικής περιφέρειας των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων
2. τη Φ.353.1/324/105657/Δ1/8-2-2002 (ΦΕΚ 1340/16-10-2017, τ.Β΄.) περί "Καθορισμού των ειδικότερων αρμοδιοτήτων των προϊσταμένων..."
3. τις έγγραφες εισηγήσεις των Ν/γείου Ακρωτηρίου, 1ου Ν/γείου Εμπορείου, 2ου Ν/γείου Εμπορείου, Ν/γείου Επισκοπής, 2ου Ν/γείου Επισκοπής, Ν/γείου Καρτεράδου, Ν/γείου Μεγαλοχωρίου, Ν/γείου Οίας, Ν/γείου Πύργου, 1ο Ν/γείου Φηρών
4. τις έγγραφες εισηγήσεις των Δ.Σ. Ακρωτηρίου, Δ.Σ. Εμπορείου, Δ.Σ. Επισκοπής Γωνιάς, Δ.Σ. Καρτεράδου, Δ.Σ. Οίας, Δ.Σ. Πύργου-Μεγαλοχωρίου, Δ.Σ.Φηρών.
8. την ανάγκη κατανομής των ορίων των Δημοτικών και Νηπιαγωγείων της νήσου Θήρας

Αποφασίζουμε

Τον προσδιορισμό των ορίων (και συνεπακόλουθα των εγγραφών των μαθητών) των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της νήσου Θήρας όπως αυτή παρατίθεται παρακάτω:

Το Δ.Σ. Ακρωτηρίου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Ακρωτηρίου (Ακρωτήρι, Αγ. Νικόλαος, Φάρος)	Το Νηπιαγωγείο Ακρωτηρίου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Ακρωτηρίου (Ακρωτήρι, Αγ. Νικόλαος, Φάρος)
Το ΔΣ Εμπορείου με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Εμπορείου (Εμπορείου, Περίσσα, Αγ. Γεώργιος, Εξωμύτης, Βλυχάδα)	Το 1ο Νηπιαγωγείο Εμπορείου με όρια μερικά από τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Εμπορείου (περιοχή: Εμπορείο)
	Το 2ο Νηπιαγωγείο Εμπορείου με όρια μερικά από τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Εμπορείου (περιοχές: Περίσσα, Αγ. Γεώργιος, Εξωμύτης, Βλυχάδα)
Το ΔΣ Επισκοπής Γωνιάς Εμπορείου με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής Γωνιάς (Επισκοπή Γωνιά, Καμάρι) καθώς και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Έξω Γωνιάς (Έξω Γωνιά, Περιβόλια)	Το Νηπιαγωγείο Επισκοπής με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής Γωνιάς (Επισκοπή Γωνιά, Καμάρι)
	Το 2ο Νηπιαγωγείο Επισκοπής με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Έξω Γωνιάς (Έξω Γωνιά, Περιβόλια)
Το ΔΣ Καρτεράδου με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Καρτεράδου (Καρτεράδος, Έξω Γυαλός)	Το Νηπιαγωγείο Καρτεράδου με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Καρτεράδου (Καρτεράδος, Έξω Γυαλός)
Το ΔΣ Μεσαριάς-Βόθωνα με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Μεσαριάς (Μεσαριά, Μονόλιθος-περιοχή Αεροδρομίου) και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Βόθωνα (Βόθωνας, Αγία Παρασκευή)	Το Νηπιαγωγείο Μεσαριάς με όρια τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Μεσαριάς (Μεσαριά, Μονόλιθος-περιοχή Αεροδρομίου)
	Το Νηπιαγωγείο Βόθωνα με όρια τα όρια της

	Τοπικής Κοινότητας Βόθωνα (Βόθωνας, Αγία Παρασκευή)
Το ΔΣ Πύργου-Μεγαλοχωρίου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Πύργου Καλλίστης (Πύργος, Μονή Προφήτη Ηλία, Όρμος Αθηνιού) και της Τοπικής Κοινότητας Μεγαλοχωρίου (περιοχή: Μεγαλοχώρι)	Το Νηπιαγωγείο Πύργου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Πύργου Καλλίστης (Πύργος, Μονή Προφήτη Ηλία, Όρμος Αθηνιού)
	Το Νηπιαγωγείο Μεγαλοχωρίου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Μεγαλοχωρίου (περιοχή: Μεγαλοχώρι)
Το ΔΣ Οίας με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Οίας (Οία, Όρμος Αμμουδιού, Θόλος, Παράδεισος, Κολούμπος, Όρμος Αρμένης, Φοινικιά)	Το Νηπιαγωγείο Οίας με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Οίας (Οία, Όρμος Αμμουδιού, Θόλος, Παράδεισος, Κολούμπος, Όρμος Αρμένης, Φοινικιά)
Το Δ.Σ. Φηρών με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Ημεροβιγλίου (Ημεροβίγλι, Παναγιά Καλού), τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Θήρας (Φηρά, Όρμος Φηρών, Φηροστεφάνι, Μέσα και Έξω Κατοικίες) καθώς και τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Βουρβούλου (περιοχή: Βούρβουλος)	Τα 1ο και 3ο Νηπιαγωγεία Φηρών έχουν κοινά όρια με τα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Θήρας (Φηρά, Όρμος Φηρών, Φηροστεφάνι, Μέσα και Έξω Κατοικίες)
	Το Νηπιαγωγείο Ημεροβιγλίου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Ημεροβιγλίου (Ημεροβίγλι, Παναγιά Καλού)
	Το Νηπιαγωγείο Βουρβούλου με όρια τα όρια της Τοπικής Κοινότητας Βουρβούλου

	(περιοχή: Βούρβουλος)
--	-----------------------

Η παραπάνω απόφαση να κοινοποιηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα (εφόσον διαθέτουν) των σχολείων Θήρας.

Η Διευθύντρια
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων

Μαρέλλα Παραμυθιώτου